
Ανακοίνωση διενέργειας εκλογών για την ανάδειξη εκπροσώπου του Ειδικού 

Επιστημονικού-Τεχνικού και Διοικητικού-Βοηθητικού Προσωπικού ως μέλους του Δ.Σ. του 

ΕΚΕΤΑ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης με την 

υπ’ αριθμόν πρακτικού 296/30-10-2017  απόφασή του, αποφάσισε την διενέργεια εκλογών, 

με μυστική ψηφοφορία, για την ανάδειξη ενός εκπροσώπου του Ειδικού Επιστημονικού-

Τεχνικού και Διοικητικού-Βοηθητικού τακτικού Προσωπικού του ΕΚΕΤΑ και του αναπληρωτή 

αυτού, ως μέλους του ΔΣ του ΕΚΕΤΑ σε εφαρμογή του άρθρου 15 του Ν. 4310/2014 όπως 

έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

Το δικαίωμα του εκλέγειν και εκλέγεσθαι έχουν όλοι όσοι ανήκουν στο Ειδικό Επιστημονικό- 

Τεχνικό, Διοικητικό και Βοηθητικό τακτικό Προσωπικό του ΕΚΕΤΑ (με συμβάσεις εργασίας 

αορίστου χρόνου) και η ιδιότητά τους αυτή υφίσταται κατά την ημέρα διεξαγωγής των 

εκλογών. 

Τόπος διενέργειας των εκλογών ορίζονται οι κτηριακές εγκαταστάσεις του ΕΚΕΤΑ στη 

Θεσσαλονίκη. 

Οι εκλογείς δύνανται να ψηφίζουν αυτοπροσώπως ή με επιστολική ψήφο. 

Ημερομηνία και ώρα διενέργειας εκλογών ορίζεται η 10/01/2018, ημέρα Τετάρτη και ώρες 

10:00-14:00.  

Ως καταληκτική προθεσμία και ώρα υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η 15/12/2017 ημέρα 

Παρασκευή και μέχρι ώρα 16:00.  

Αρμόδιοι υπάλληλοι του ΕΚΕΤΑ για την παραλαβή των υποψηφιοτήτων ορίζονται ο 

υπεύθυνος της Μονάδας Προσωπικού, κ. Γ. Μπακιρτζής και η κ. Χ. Παλαμίδη υπάλληλος της 

Μονάδας Προσωπικού. 

Οι υποψήφιοι δύνανται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους και ηλεκτρονικά στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση bakirtz@certh.gr. 

Ο ορισμός της εφορευτικής επιτροπής θα διενεργηθεί με κλήρωση από τον κατάλογο του 

Ειδικού Επιστημονικού-Τεχνικού και Διοικητικού-Βοηθητικού Προσωπικού του ΕΚΕΤΑ με 

ευθύνη της Μονάδας Προσωπικού της ΚΔ παρουσία εκπροσώπου του Συλλόγου 

Εργαζομένων του ΕΚΕΤΑ. 

      Θεσσαλονίκη 01/12/2017  

 

 Για το ΕΚΕΤΑ 

 

 

Αθανάσιος Γ. Κωνσταντόπουλος 

Διευθυντής Κ.Δ & Πρόεδρος Δ.Σ 
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